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A túramozgalom teljesítésének feltételei: 

A mozgalomban valamennyi olyan gyalogos teljesítménytúra elszámolható, amely Budapest 

valamelyik kerületét érinti, és 2026-ban kerül megrendezésre. A teljesítés igazolása a túra nevének, 

távjának, dátumának beírásával és bélyegzéssel történik (a megfelelő négyzetbe). Elmaradt 

bélyegzés esetén oklevél / emléklap bemutatásával is lehet igazolni a túrát, de kérem, hogy 

lehetőség szerint használjátok az igazolólapot. Amennyiben több kerületet is érint egy túra, csak egy 

kerülethez számolható el a teljesítés. Túránként csak egy résztáv számolható el. Vitás esetekben a 

túra rendezője, illetve a mozgalom kiírója dönt. Nem rögzített útvonalú túrák esetén a túrázó által 

bejárt és igazolt útvonal a mérvadó. 

 

Díjazás:  

VÁLTOZÁS: A díjazás három fokozatú, a BRONZ fokozathoz 10 kerületet, az EZÜST fokozathoz 15 

kerületet, az ARANY fokozathoz 20 kerületet kell érinteni. Aki legalább három év során arany 

fokozatot ér(t) el, ÉRDEMES díjazást is igényelhet. A minden kerületet érintő teljesítők között 

Budapesthez kapcsolódó könyv kerül kisorsolásra. A díjazás jelvény és oklevél, ára egységesen 1500 

Ft. Amennyiben valaki csak oklevelet igényel, annak ára 300 Ft. Egy túra csak egy fokozat / szint 

kapcsán számolható el. Többszörös teljesítés esetén is csak egy oklevelet kap a teljesítő. A 

túrasorozatra előzetesen nem szükséges nevezni, de az igazolólapot 2027. január 10-ig kell a 

kiíróhoz eljuttatni e-mailen vagy személyesen, jelezve, hogy melyik fokozat(ok)ra tart igényt a 

jelentkező.  

 

A díjazást a teljesítők személyesen, a kiíróval előzetesen egyeztetett időpontban és helyszínen 

vehetik át. A díjazás árát is a díjazás átvételekor kell majd kifizetni. 

 

Egyéb információk: 

A Margitszigetet érintő túrák Joker-kerületként számolhatók el az egyes fokozatok kapcsán, egy 

alkalommal. Amennyiben valaki egy adott túra rendezőjével egyeztetve, igazolhatóan, bejár egy 

teljesítménytúrát, az érintett kerület elszámolhatóvá válik. 

 

A túramozgalom kiírója: Dr. Kiss András, telefon: 06/30/416-6465, e-mail cím: 

pestujhely79@gmail.com 

 

 

forrás: www.terkep.net

mailto:pestujhely79@gmail.com


 

Név:   
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